



URZĄD MIEJSKI
w Pabianicach
Wydział Inwestycji i Eksploatacji



Pabianice, dnia 07.03 2016 r.

Uczestnicy postępowania

IE.7013.1.2.2016

dot. postępowania na wykonanie termomodernizacji stropodachu hali sportowej Pabianickiego Towarzystwa Cyklistów Pabianice ul. Gdańska 7

Pytanie 1

Czy można zamienić styropapę na wełnę mineralną? Na rynku nie ma styropapy spełniającej warunki odporności ogniowej RE30.

Odpowiedź

Wg autora projektu przegroda budowlana - stropodach powinna spełniać warunki odporności ogniowej RE30. Konieczne jest zatem zastosowanie certyfikowanych materiałów o wymaganej odporności ogniowej zgodnie z zapisami projektu. Zamawiający dopuszcza zamianę ocieplenia na wełnę mineralną pod warunkiem zapewnienia parametrów termicznych przegrody.

Pytanie 2

Czy pomiędzy styropapą, a istniejącym powierzchnią dachową będą Państwo wymagali zastosowania tzw .papy wentylacyjnej?

Odpowiedź

Projekt nie przewiduje zastosowania dodatkowej warstwy papy na istniejącym pokryciu dachu.

Pytanie 3

Czy pokrycie dachu w klasie odporności ogniowej RE30 ma być zastosowane na dachu o konstrukcji drewnianej czy na całości ? Czy rynny i rury spustowe mogą być systemowe, czyli rynna o średnicy fi 180, a rura o średnicy fi 150?

Odpowiedź

Realizacja zgodnie z projektem tj. pokrycie w klasie odporności ogniowej RE30 na całej powierzchni dachu, rury spustowe i rynny o średnicach określonych w projekcie.

Jednocześnie prosimy o ujęcie w wycenie robót wykonanie wjazdu dachowego do przestrzeni strychowej w miejscu demontowanego komina stalowego.

Naczelnik Wydziału
Inwestycji i Eksploatacji

/-/ mgr inż. Paweł Pietrzak